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１ 市や県主催の講演会・研修会

２ 学校やＰＴＡ主催の講演会・研修会

３ 自治会・婦人会等の主催の
　 講演会・研修会

４ 職場での研修会

５ その他

６ 参加したことがない　

無回答

１ 人権問題の理解に役立った

２ 人権問題について多少は
　 知ることができた

３ 内容がむずかしすぎて、
　 よくわからなかった

４ いつも同じような内容である

５ 内容がものたりなかった

６ その他

７ わからない

無回答
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１ テレビ・ラジオを活用した啓発

２ 新聞広告や記事

３ 市の広報紙

４ 映画・ビデオを活用した啓発

５ パンフレット・ポスター

６ インターネット・Ｅメール（メールマガジンなど）

７ 講演会や講義形式の研修会・学習会

８ ワークショップ形式（専門家をまじえた少人数の
　 討議・活動）の研修会・学習会

９ 相互の理解を深めるための交流会

10 障害のある人や高齢者などの擬似（ぎじ）体験会

11 人権問題をテーマとした展示会

12 人権問題に関する小説・作文・標語などの募集

13 人権問題をテーマとしたイベント（講演会・コンサート・
　  展示会などを複合的に実施）

14 その他

15 わからない

無回答
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１ 人権に関する正しい知識を身につけること

２ 非合理な因習や風習、誤った
固定観念にとらわれないこと

３ 自分の権利について理解し、正当
な権利について主張すること

４ 自分の権利ばかりではなく
他人の権利を尊重すること

５ 自分の生活している地域を大切にすること

６ 家庭内での家族の権利を大切にすること

７ その他

８ 特にない

９ わからない

無回答
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